

ЗВЕНИТ ЗВОНОК



Здравствуй, дорогой друг!

Мы рады снова встретиться с тобой в новом 2009 – 2010 учебном году! Мы стали на год взрослее и умнее. Кто-то пришел в нашу гимназию в первый раз, а для кого-то - это начало последнего года обучения в нашем образовательном учреждении. Мы желаем удачи всем: и первоклашкам, и старшеклассникам и конечно, нашим дорогим учителям! В добрый путь!

ОДНОЙ СТРОКОЙ

В июне-августе проходила отработка учащихся 6-11 классов. Ребята работали на пришкольном участке и в кабинетах. Всем, кто приложил старания хочется сказать большое спасибо. Особая благодарность тем ребятам, которые работали в последние дни августа на пришкольном участке. Благодаря им и педагогам гимназии территория возле колледжа приобрела опрятный вид.

ВЕСТИ ИЗ КЛАССОВ



1 сентября состоялся традиционный праздник посвященный Дню Знаний. С утра все учащиеся гимназии собрались на торжественную линейку. Праздник традиционно начался с выхода виновников торжества – первоклашек и одиннадцатиклассников. Все волновались в этот день. Но вот волнения позади и бывшие дошколята стали учениками. Все для них было ново в этот день. Но старшеклассники подарили первоклашкам азбуки, напутствия выпускников 2009 года и домовенка в класс, чтобы тот охранял покой в классе.



А затем было чаепитие с тортом и просмотр спектакля, подготовленный силами учеников 2-7 классов (Авдеев И., Шилова Ю., Корчак К., Терских П., Долинина Н., Абузярова П., Егорова К., Чуманова М., Клементьев Р., Кожаева Н.) и учителей гимназии (Корчак Л.А., Гераева Н.А. и Ретина Е.А.)



ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Именинники СЕНТЯБРЯ:

Корчак Лариса Александровна – 26 сентября

Стрельникова Наталья Николаевна – 26 сентября

Наконец-то! Мы снова в Семеновке. Спустя два года мы приехали в наш любимый лагерь Семеновский на День здоровья. Как долго мы ждали этого дня! Одиннадцатиклассники уже начали волноваться, что и в этот раз не состоится наша поездка. А ведь для них это последний шанс отдохнуть всем вместе. А какие глаза были у младших школьников! Ведь они выехали сюда впервые. И было отчего «раскрыть» глаза. Для начальных классов прошли «Веселье старты», которые подготовили ученицы 11 класса Гришина Ксения и Жукова Анна, и учитель физической культуры Петрова С.В. По результатам 1 место занял - 4 класс, 2 место - 3 класс и 3 место - 2 класс. Для 5-6 классов прошли так же «Веселье старты». Их организовали и провели ученики 11 класса Корчак Алексей и Бураев Дмитрий. Победил - 6 класс. Для 7,8,9 классов прошла туристическая эстафета. Ребята раскладывали палатку, сооружали костер, потом тушили его. И все это на время! В результате 1 место у 8 класса, а второе место раздели 9 и 7 классы. И в конце спортивного часа прошли «веселые старты» между командами 10, 11 классов и командой учителей. В результате (не без помощи команд учеников) победила команда преподавателей. А сколько было смеха, задора и веселья во время конкурсов! После спортивных соревнований классы имели возможность подкрепиться и погулять у речки и в лесу. Надеемся, что этот День здоровья запомнится всем!



АВТОЛЕТ

2 октября в гимназии пройдет День дублера в рамках празднования Дня учителя.

PS: не забудьте поздравить своих учителей!

ВНИМАНИЕ! Если ты хочешь стать автором нашей газеты – смелее пиши статьи и приноси их нам! Не уппусти свой шанс проявить себя!

